

<https://slobodnadalmacija.hr/split/u-kbc-u-split-jako-su-ponosni-na-svog-specijalizanta-hematologije-ovo-je-prvi-put-da-je-netko-od-nasih-izabran-1337438>

https://slobodnadalmacija.hr/split/u-kbc-u-split-jako-su-ponosni-na-svog-specijalizanta-hematologije-ovo-je-prvi-put-da-je-netko-od-nasih-izabran-1337438

IMAŠ VIJEST?
dojavi

SLOBODNA DALMACIJA

I ime i vrime. S vama 80 godina

PRETPLATA

OSMRTNICE

PREMIUM

VIJESTI

DALMACIJA

SPLIT

MOZAIK

SLOBODNA 80

SPIZA

SCENA

SPORT

KULTURA

MORE

ARHIV

OSMRTNICE

SPLIT // DR. MARIN ŠIMUNIĆ

U KBC-u Split jako su ponosni na svog specijalizanta hematologije: ‘Ovo je prvi put da je netko od naših izabran...’

PIŠE SPLIT SD

9. studenog 2023. - 11:52



Dr. Marin Šimunić, ponos splitskog KBC-a

Kbc Split/

Po prvi put liječnik iz KBC-a Split **Marin Šimunić** izabran na natječaju za stručno usavršavanje Zaklade Ana Rukavina. Zaklada Ana Rukavina predstavila je rezultate ovogodišnjeg Javnog natječaja za stručno usavršavanje prema kojem je, na prijedlog Stručnog vijeća, Upravni odbor Zaklade jednoglasno izabrao dr. Marina Šimunića, specijalizanta hematologije, zaposlenog na Zavodu za hematologiju Klinike za unutarnje bolesti KBC-a Split.

Stručno usavršavanje u području mijeloidnih zloćudnih bolesti, stanične terapije i transplantacije provodit će se u SAD-u, na Nacionalnom institutu za rak (NCI) Nacionalnog instituta za zdravlje (NIH), u Bethesda, država Maryland (područje glavnog grada Washingtona), u trajanju od 12 mjeseci. Od 2006. godine, Zaklada Ana Rukavina djeluje kao profesionalna humanitarna zaklada i provodi brojne aktivnosti u svrhu proširenja Hrvatskog registra dobrovoljnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica i javne Banke krvi iz pupkovine Ana Rukavina.

Tako je u tijeku i velika humanitarna akcija čiji je glavni cilj podržati rad Zaklade, a u sklopu koje će se u Zagrebu 25. studenoga održati i tradicionalni koncert na Trgu bana Jelačića.

Zahvaljujući dosadašnjim naporima Zaklade, Hrvatska je na 11. mjestu u svijetu po broju potencijalnih darivatelja na 10.000 stanovnika te osma u svijetu po broju darovanih krvi iz pupkovine na 10.000 stanovnika. Sa željom da oboljelima od hematoloških zloćudnih bolesti osigura što kvalitetniju liječničku skrb u domovini, Zaklada je od 2014. godine do danas podržala 8 liječnika i jednu medicinsku sestru iz KBC Zagreb, KB Merkur i KB Dubrava, te osigurala sredstva za edukacijske programe u Sjedinjenim Američkim Državama, Francuskoj, Nizozemskoj i Ujedinjenom Kraljevstvu.

Na ovogodišnjem natječaju izabrani kandidat je po prvi put liječnik iz KBC Split. Ovim putem želimo iskreno čestitati dr. Šimuniću i zaželjeti mu mnogo uspjeha i stečenih znanja koja će, po povratku u Split, primijeniti za unaprjeđenje liječenja naših pacijenata, objavili su iz KBC Split.